

В Новой Российской энциклопедии «Муравьи (Formicoidae) - семейство насекомых отряда перепончатокрылых» . О муравьях написано сотни научных статей, десятки романов и рассказов. Муравьи являются героями сказок, басен, загадок, пословиц и поговорок . Существует даже наука, изучающая этих насекомых - «мирмекология».

У разных народов нашей планеты муравей олицетворяет различные человеческие добродетели: в Китае - уравновешенность, в Индии – справедливость и скромность, в России и Болгарии – трудолюбие. Во многих традициях разрушение муравейника символизирует несчастье. Упоминается муравей в библейских притчах: царь Соломон предлагает лентяю поучиться трудолюбию у муравья

Героем работы муравей был выбран не случайно. Летом я не раз с интересом наблюдал за этими насекомыми. Достоинство уважения трудолюбие муравья, когда видишь, как на лесной тропинке маленькое существо пытается тащить сухую былинку, которая больше его в несколько раз. Муравьи - замечательные родители: они заботятся о своем потомстве. На цветочной клумбе случайно сдвинешь камень, а под ним – муравейник. Жители этого немудреного дома не бегут врассыпную, а начинают спасать своих личинок.

Мне стало интересно, когда появились муравьи на нашей планете?? Какое строение тела у этого насекомого? Что находится внутри муравьиного дома?

Чем питается муравьиная семья? Ответы на эти вопросы я нашел, изучая энциклопедии и справочную литературу